

Ejerce control en carreteras la FA.

Control absoluto de las principales carreteras del país mantienen el ejército y los cuerpos de seguridad, a través de patrullajes de noche y de día, según informan voceros de la Fuerza Armada.

La Carretera Troncal del Norte, de más de 100 kilómetros, se halla habilitada para el tránsito de toda clase de vehículos automotores.

Habitantes de las poblaciones de Guazapa, Aguilares, Tejutla, La Palma, La Reina, El Refugio, San Ignacio y Citalá, pidiéron a la Fuerza Armada, el restableci-

miento del tránsito que desde hacía varios meses se hallaba cortado a causa de la presencia de grupos extremistas en las citadas localidades.

Los extremistas que habían mantenido bajo constante hostigamiento a los pobladores de las mencionadas localidades, fueron sacados de allí, y han huido hacia otras regiones del país.

Carretera Litoral

La Carretera del Litoral, también se halla limpia de grupos extremistas que du-

— Pasa a la página 23 —

Tránsito informa sobre prioridad de 1a. Calle Pte.

La Primera Calle Poniente, a la altura de la 73a. Avenida Norte, tendrá prioridad a partir de mañana, según indica el Departamento General de Tránsito.

Para evitar lamentables accidentes, informan las autoridades, que la señal de alto que durante muchos años se hallaba sobre la 1a. Calle Poniente, será ubicada como alto sobre la 73a. Avenida Norte.

Además, serán pintadas las consiguientes señales de precaución y alto, de manera muy visible, para que puedan verla los conductores de toda clase de vehículos.

— Pasa a la página 23 —



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

DISTINCION A KIRKPATRICK. Sobre la designación de la embajadora de los Estados Unidos ante las Naciones Unidas, Dra. Jeanne J. Kirkpatrick, como candidata al título "Mujer de las Américas", informan dirigentes de la Unión de Mujeres Americanas (UMA). De izquierda a derecha: Ada Rosa Hüitt de Dada, Zoila Trinidad de Belloso y Angélica Vidal de Najarro.

A pobres, bienes de cardenal Casariego

La mayor parte de los bienes materiales de monseñor Mario Casariego, serán heredados por los pobres de Guatemala, según consta en el testamento de 16 páginas escritas a mano por el testador. Como se trataba de un testamento cerrado — se informó — se ha iniciado el correspondiente juicio testamentario.

El cardenal Mario Casariego y Acevedo heredó la mayor parte de sus bienes materiales y espirituales — señala informe de Guatemala según se desprende del contenido de su testamento abierto un día des-

pues de su muerte —, en el Juzgado Segundo de Primera Instancia Civil.

La apertura del testamento — se da a conocer — fue presidida por el juez, Lic. Mario Arnoldo Reyes; el abogado del desaparecido jefe de la Iglesia Católica de Guatemala, Lic. Pedro Aycinena Salazar, el notario Eduardo Enrique Arrué, un sacerdote, y un diácono, testigo del testamento.

El testamento del cardenal Casariego — se explicó —, consta de 16 hojas, escritas a mano. Su apertura se llevó a cabo en el Juzgado de Segunda de Primera Instancia

— Pasa a la página 11 —



APERTURA DE OFERTAS. La apertura de ofertas de las compañías aspirantes a la construcción del edificio del Centro de Invalídices Múltiples, del ISRI, que es patrocinada por el Club 20-30, a través de Teletón, se lleva a cabo. De izquierda a derecha, de

pie: Dr. Porfirio Díaz Fuentes, Dr. Rolando Hernández A. y Arq. José Carlos López. Sentados: Dr. Alfredo Martínez Moreno, Dr. Julio César Salavarría, Arq. Guillermo Guandique, Ing. Fernando Aguilar, Arq. Luis René Pineda, Ing. Gustavo Cartagena e Ing. Ramón Quintanilla, de las firmas licitantes.



DESAYUNO CATOLICO. Bajo el mensaje: "Donde haya tristeza, siembre yo alegría", fue el Séptimo Desayuno Católico Pro Obras Benéficas. Los fondos recaudados, se infor-

mó, serán destinados a la causa de los ancianos del Asilo Sara. Parte de los asistentes a la actividad realizada en el Hotel Camino Real.



ATENCION. Tte. Cnel. Jorge Adalberto Cruz, comandante departamental de Morazan, dice que en Gotera se han atendido con médicos, psicólogos y alimentación a unos 200 extremistas que se han amparado en la amnistía.



NECESIDAD. Sr. Eduardo Calderón, miembro del Patronato del Cuerpo de Bomberos, puntualiza la urgente necesidad de que sea construida la 6a. Sección capitalina.

Kirkpatrick a Mujer de Américas

Jeanne J. Kirkpatrick, representante de los Estados Unidos de América en las Naciones Unidas, ha sido propuesta como candidata a "Mujer de las Américas", por el Capítulo de El Salvador de Unión de Mujeres Americanas.

La postulación, dijo ayer doña Angelina Najarro, está avalada por todas las

organizaciones femeninas de El Salvador, que en estos momentos se encuentran firmando la postulación para ser enviada al Consejo Interamericano Coordinador, con sede en Nueva York, Estados Unidos.

Por su parte, se dijo, la distinguida señora Jeanne

— Pasa a la página 35 —

Operarán para S. Tecla 2 nuevas rutas de buses

Dos nuevas rutas de buses urbanos comenzarán a operar esta misma semana desde Santa Tecla hasta el centro de San Salvador, dijo ayer el director general de Transporte Terrestre, Cnel. Juan Francisco Tejada.

Ambas rutas, expresó, comenzarán con buses nuevos de diferentes empresarios, con el fin de

solucionar el transporte de vecinos de la colonia Santa Mónica, Ciudad Merliot, Antiguo Cuscatlán y la segunda para ofrecer servicio a los residentes de la urbanización San José del Pino, Santa Tecla, Ciudad Merliot, Antiguo Cuscatlán.

Estas rutas y otras a establecerse pronto, dijo el

— Pasa a la página 23 —

IVU inicia este mes plan de 175 viviendas

A un costo de 4 millones 400 mil colones iniciará este mes el Instituto de Vivienda Urbana (IVU), la construcción de 175 viviendas en el Centro Urbano José Simeón Cañas.

Dicho proyecto, dijo el presidente del Instituto, Ing. Miguel Angel Villalobos, se complementa con las 800 viviendas que estamos por comenzar a adju-

dicarse, así como con las 400 que se construyen y que se encuentran en su etapa de finalización.

Cumplimos así, específicamente, con la labor social de la institución, de proporcionar vivienda digna a bajo costo a la familia salvadoreña.

Detalló el presidente del IVU que el proyecto de 175

— Pasa a la página 11 —

Ballet del ISTU actuará en el Teatro Nacional

El Ballet Folklórico del Instituto Salvadoreño de Turismo actuará en el Teatro Nacional de San Salvador los días 13 y 14 de este mes a las 5 p.m.

En ambas fechas, el elenco artístico presentará al público "Las Placitas de mi Pueblo", que es la más reciente de sus creaciones artísticas, con una mínima cuota de entrada general de C\$3.00.

Las "Placitas de mi

— Pasa a la página 19 —

Intégrase entidad de estudiantes Argentina

Fortalecer los lazos de fraternidad entre El Salvador y Argentina y fomentar el espíritu de agrupación, serán dos de los principales objetivos de la recién formada Asociación de Estudiantes Salvadoreños en Argentina.

Así lo da a conocer el Presidente provisional, Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, quien agrega que se trata de una asociación no lucrativa, constituida con fines de servicio

y coordinará toda actividad que signifique el acercamiento o intercambio en el aspecto cultural entre ambos países.

Directiva

La Junta Directiva provisional ha quedado integrada de la siguiente forma: Presidente, Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín; Vicepresidente, Lic. Julio Vázquez Salcedo; Secreta-

— Pasa a la página 35 —